[PMXMMHAsi KOHCTPYKLMS
Hu3kne anHaMnyeckne noTepu

Pa3BeTBNEHHbIN YNPAaBASIOWNIA 3NEKTPOA ANt
BbICOKMX CKOPOCTEN HapacTaHus Toka

I TeipeBon
beicTpoaeicTBYOLIUA
Tupucrop
Tun Th271-250-14

CpefHWin NpsiMOI TOK Ltav 250 A

MoBTopsitoLEeecs UMNYbCHOE Hanps>XeHue B Unen

3aKPbITOM COCTOSIHMM 1000...1400 B

MoBTopstoLWweecs uMnynbcHoe obpaTHoe Ui

HanpskeHne

BpemMsi BbIK/ItOUMEHMS tq 25.0, 32.0, 40.0, 50.0 mMkc

Uprm, Urrm, B 1000 1100 1200 1300 1400
Kracc no Hanps»xeHuio 10 11 12 13 14
T;, °C —60...+125

HNPEJAEJBHO JOITIYCTUMBIE 3HAYEHUS ITAPAMETPOB

MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUMN
250 T.=88 °C;
MaKcyManbHO AOMYCTUMBbIA CPeaHi 266 T.=85 °C;
Lrav TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM A 399 T=55 °C;
180 an. rpag. cuHyc; 50 'y
I [JencTByiomiA TOK B OTKPbITOM A 392 T.=88 °C,
TRMS COCTOSIHUM 180 an. rpaa. cuHyc; 50 My
180 an. rpaa. cuHyc;
t,=10 MC; eaAnHNYHBIIA
7.0 Ti=Tjmax | UMNynbc; Up=Ur=0 B;
8.1 T;=25 °C | Mnynbc ynpasneHus:
Is=Irem; Us=20 B; ter=50
. MKC; dig/dt=1 A/MKC
Trsm YaapHbIV TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUMU KA 180 37, rpag, CHYC;
t,=8.3 MC; eanHNYHBbI
7.5 Ti=Tijmex | MNynbc; Up=Ur=0 B;
8.5 T;=25 °C | Mnynbc ynpasneHus:
IG=IFGM; UG=20 B, tGp=50
MKc; dig/dt=1 A/mMkc
180 3n. rpaa. cuHyc;
t,=10 MC; eaANHNYHBIIA
240 Ti=Tjmax | WMNynbc; Up=Ur=0 B;
320 T;=25 °C | Mnynbc ynpasBneHus:
IG=IFGM; Us=20 B, ter=50
It 3alMTHBIN NokasaTesnb A’c10° MKC; dig/dt=1 Ajmkc
180 an. rpaa. cuHyc;
t,=8.3 MC; eanHNYHbIN
230 Ti=Tjmax | MMAyNbC; Up=Ur=0 B;
290 T;=25 °C | MNynbC ynpasneHus:
Is=Irem; Us=20 B; ter=50
MKC; dig/dt=1 A/MKC




Bbnokupyrowme napamMerpbl

MoBTOpstOLLEeecs UMMyNbCHOE T T <Tos
obpaTHoe HanpsixxeHne 1 s amem _

Uprm, Urrm MOBTOPSIOLLEECS MMMY/IbCHOE B 1000...1400 | 180 3n. rpaa. cuHyc; 50 Iu;
HanpsXeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM YNPaB/EHNE PasoMKHYTO
HenoBTopsioLieecs MMNynbCcHoe T T <Toms
o6paTHOE HanpsKeHue 1 ymn = S me .

Ubsm, Ursm HeﬁOBTopﬂiou.lzeCﬂ MMIYfIbCHOE B 1100...1500 | 180 3n. rpaa. CMHYC; €ANHUYHBIN
HanpsiXXeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM VIMITYJIbC; YNPABNIEHNE PasOMKHYTO

Us. U MocTosiHHOe 06paTHOE M NOCTOSIHHOE B 0.6'Uprm Ti=T; max;

or =R MNpAMOE HanpspkeHne 0.6Ursv | ynipaBrieHne pasoMKHYTO

MapamMeTpbl ynpasseHus
MaKcrMasibHbI MPSIMO TOK

IFGM A 6
ynpaeneHus T=T,

Makc1ManbHoe obpaTHoe e

Urem B 5
HanpsXXeHWe ynpaBneHust

P MakcumanbHasi paccensaemas BT 3 T;=T;jmax AN NOCTOSIHHOrO TOKA

¢ MOLLHOCTb MO YrpaB/ieHunto ynpaBneHus

NMapameTpsbl nepeksIroyYeHus
KpuTtnuyeckasi CKOpoCTb HapacTaHus Ti=T;jmax; Up=0.67"Uprm; Irm=500 A;

(dir/dt)crit TOKa B OTKPbITOM COCTOSIHUM A/MKC 1600 Nmnynbc ynpasnenns: Is=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) ter=50 MKC; dic/dt=2 A/MKC

TensnoBble NapaMeTpbl

Tetg TemnepaTypa XpaHeHus °C —60...+50

T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C —-60...+125

MexaHuuyeckue napameTpbl

M KpyTawmin MOMEHT HM 25...35

a YckopeHue M/c? 100

XAPAKTEPUCTHUKHA
O603Ha4YeHne 1 HaMMeHOBaHWNE XapaKTEpUCTUKN VIEBnI*I/I 3HayeHne YcnoBusi U3MepeHus

XapaKTepucTuKu B NPOBOASLLEM COCTOSIHUMN

Un MIMnyIbCHO® Hanpsbere & B 1.80 | T;=25°C; Ini=785 A
OTKPbITOM COCTOSIHUW, MaKC

Urro) MoporoBoe HanpspkeHne, Makc B 1.168 T=T .

j= 1jmax,

" [MHaMnyeckoe ConpoTuBNIEHNE B MOM 0.915 0.5 7 Iray < Ir < 1.5 7t Lay

OTKPbITOM COCTOSIHUW, MaKC
T;=25 °C;

In ToK yaepxaHusi, Makc MA 500 Up=12 B: yNpaBneHme pasoMKHyTO

BAoKMpyOLWMEe XapaKTEPUCTUKH
MOBTOPSIOLWMINCS UMNYNbCHBIV

Ioew I 06paTHbIf TOK U MOBTOPSAIOLLMIACS VA 20 T=T; max;

DRMy ZRRI WMMYNbCHBIA TOK B 3aKPbITOM Uo=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOSIHUM, MaKC
KpuTuyeckasi CKOpoCcTb HapacTaHus 200, 320,

(dup/dt)ci H:I:np;DKeHMﬂ B Ba?(pblTOM P B/Mkc 500, 1000, | T;=T; mas;

1 1600, 2000, | Up=0.67"Upry; YNpaBneHne pasoMKHyTO
coctosiHum®, MUH 2500




XapaKTepucTUKM ynpaBsieHUs

3.00 Tj= Tj min
U OTnupatoLlee NocTosiHHoe B 2.50 T.=25 oC
6T HanpsXeHne ynpaBfieHns, Makc 1:50 T;= T, o Up=12 B; Ip=3 A;
200 To1 MOCTOSIHHBIN TOK
o “ 7= lymin ynpasneHus
! 150 T]= TJ max
Uso HeoTnuparoLlee NocTosiHHoe B 0.40 T=T; mo
HanpshkeHve ynpasfieHns, MUH Unz0 67 Unen
v v D—V. DRM,
Teo HeoTnMpatowMi MOCTOAHHBIN TOK MA 35.00 MOCTOSAHHbLIN TOK YNpaBfieHust
yrnpaBneHus, MyH
AMHaMunuyeckne xapaKkTepucTukm
to BpeMs 3agepikkun, Makc MKC 0.70 T;=25 °C; Up=600 B; Lim=Iray;
1.60. 2.00 di/dt=200 A/mMKc;
tat BpeMs BK/oUeHUA?, MaKC MKC 250’ 3' 20’ Nmnynbc ynpasnenus: Is=2 A; Us=20 B;
e ter=50 Mkc; dig/dt=2 A/MKC
25.0. 32.0 dUD/dt=50 B/MKC;Tj=Tj maxy Iww= ITAv;
tq Bpems BbikntoueHns®, makc MKC 40'0’ 500’ dir/dt=-10 A/mMKc; Ur=100 B;
- ) UD=067 UDRM
TensioBble XapaKTEpPUCTUKHU
Rihje Tenniosoe conpoTvenenue p-n °C/BT 0.085 MOCTOSIHHbIN TOK
nepexoa-Kopryc, Makc
MexaHnuyeckne xapaKTepucTuKm
m Macca, Makc r 440
D [nvHa nNyTn ToKa yTeuKun no MM 12.4
s NOBEPXHOCTM (aonm)|  (4.882)
D [vHa NyTy ToKa yTeuku no Bo3a MM 124
; T T YXV (moiim)|  (4.882)
MAPKUPOBKA NMPUMEYAHUE

TB 271 250 14 A2 E3 K4 VX2
1 2 3 4 5 6 7 8

1. BbICTPOAEVCTBYIOLMI TUPUCTOP

2. KOHCTpYKTMBHOE MUCMONHEeHne

3. CpefHuii TOK B OTKPbLITOM COCTOSIHMM, A

4. Knacc no HanpsxeHuio

5. Kputnyeckas CKOpoCTb HapacTaHUs HanpshkKeHns B
3aKpbITOM COCTOSAHWUM

6. M'pynna no BpemMeHu BbikAtodeHns (dup/dt=50 B/MKc)

7. 'pynna no BpeMeHu BKIOYEHUS

8. Knumatunyeckoe ncrionHeHune no NOCT 15150: YXN2, T2

Y Kputuyeckas CKOpoCTb HapacTaHWs HaMps>KEHWs! B
3aKPbITOM COCTOSIHUM

(duo/dt)err, B/MKC 1000 | 1600 | 2000 | 2500

2 BpeMs BK/IKOUYEHUS

% Bpems sbikntoveHns (dup/dt=50 B/MKC




FTABAPUTHLIE PASMEPDI

Tun kopnyca: T.SB1
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r o
[l

R
~r
S
T o
< S
m e
S S
< S
= )
S
E (\‘
-
™
L
=
b
S~~~
] !
|
| ]
=

#474 (1.866)max DIA

MeTpuuyeckas Pesbba Tun C M24x1,5 — 8g 19
MeTtpuyeckas Peabba Tun B(no TpeboBaHuio) M20x1,5 — 8g 15

AHO/[ Ha OCHOBaHUM Tb271-250-14 f - Kpacuda Benbii

Tpybka

Bce pa3smepbl B MunnuMeTpax (AloMax)

Conepxxaluascs 3aecb MHbOopMaLms ABASETCA KOHMUAEHUMANBHON M HaXOAWUTCA MOJ 3aLUMTON aBTOPCKMX Mpas.
B nMHTepecax ynyulleHusi kayectsa npoaykumu, AO «pOTOH-DNEKTPOTEKC» OCTaBASET 3a CO60M NPaBo M3MEHSTb UH(OPMALIMOHHbIE INCTLI 6e3
YBELOMIEHUS.




